

醫學美容研發暨育成聯盟成果展

◎ 育成中心 陳勝欽 2009-05-22

由生物醫學育成聯盟主辦的「醫學美容論壇暨生物醫學育成策略聯盟成果展」日前特別移師至高雄蓮池潭國際會館舉辦；四項研發成果及六所育成中心培育之進駐企業成果展示吸引不少生技業者參與。

生物醫學育成聯盟成員包括：中國醫藥大學、長庚大學、高雄醫學大學、馬偕紀念醫院、南港生技育成、臺北醫學大學等育成中心，配合「以知識服務產業」及「強化技術研發」為主軸的國家經濟政策，積極服務生物科技的企業，落實創新研發能量深耕台灣，為「醫藥生物科技」的推手。

這次著眼於高雄未來新興工業的發展潛力，特別以醫學美容相關研發成果作為本次論壇主題，首先由高雄醫學大學產學推動中心陳益昇主任代表聯盟歡迎各生技業者與會，期望藉由這次論壇，促進學術界與業界更多更優質的合作，讓生物科技產業也能夠透過合作在南部慢慢扎根。論壇內容涵括了中國醫藥大學藥學院吳介信院長主講「中草藥與美白功效之評估」，高雄醫學大學香粧品學系陳慧婷教授主講「載體開發將成為藥妝設計之新潮流」，長庚大學技士周靜芬主講「草本天然色素在個人保養品之應用」，馬偕紀念醫院皮膚科黃靜雯醫師主講「醫學美容新趨勢」。

另外生醫育成聯盟並於會場外展示育成培育成果，共有十多家進駐企業展示最新研發的產品或技術，也吸引與會者與各中心培育業者進行討論，期望能夠找出未來合作模式。生醫育成聯盟表示，未來將會持續舉辦相關論壇及成果展示，期望透過這種模式將學術界研發成果主動推向業界，也期望業界有任何生醫技術需求也可透過該聯盟尋找支援。

【相關圖片】



高雄醫學大學產學推動合作中心陳益昇主任致歡迎詞



藥學院吳介信院長主講「中草藥與美白功效之評估」